



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
 Internet: www.sar.kad.hu

XXVII. évfolyam 4. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. január 27., péntek

A veronai busztragédia áldozataira emlékezünk



A Polgármesteri Hivatal épülete előtt a fekete gyászlobogó kimagaslott a többi lobogó közül

Az egész országot megrázta az elmúlt héten, szombat hajnalban történt magyar busztragédia híre.

A franciaországi síelésből hazatérő, budapesti Szinyei Merse Pál Gimnázium diákjait és felnőtt kísérőiket szállító busz az olaszországi Verona mellett járt szerencsétlenül. A balesetben tizenhat honfitársunk hunyt le, míg két honfitársunk életéért még jelen sorok írásakor is küzdenek az orvosok, továbbá a baleset több túlélőjére is még hosszú felépülés vár.

A tragédia áldozataira emlékezve, 2017. január 23-án, hétfőn országos gyásznapi keretében emlékezett meg a magyarság. Ennek mentén városunk intézményeire is kikerültek a gyászlobogók, illetve a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épülete előtt valamennyi lobogót félárbocra eresztették. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a városvezetés mély együttérzését fejezi ki a tragédiában elhunytak hozzátartozóinak, valamint mielőbbi felépülést kíván a sérülteknek.



Az általános iskola Kossuth utcai épületének bejáratánál égő gyertya emlékeztetett

Újra

2017. március 10-én

bemutatkoznak

a Sarkadi Általános Iskola

Kossuth utcai

székhelyének diákjai

Az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntöttük

Az elmúlt szombaton, immár hagyományosan a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont annak a partnertalálkozónak, melynek keretében a városvezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit és a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntötte.

Az önkormányzati partnerek és a helyi vállalkozók tiszteletére rendezett estélyen a vendégeket a házigazda, dr. Mokán István polgármester, majd az est díszvendégei, dr. Kovács József országgyűlési képviselő és Csepreghy Nándor miniszterhelyettes, a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára köszöntötték.

Dr. Mokán István polgármester ünnepi gondolatainak kezdeteként hálás szívvel megköszönte a meghívást elfogadó, sarkadi és Sarkadért dolgozó vállalkozók, önkormányzati partnerek egész éves munkáját. A városvezető köszönetet mondott az önkormányzat, a városi civil szervezetek és az önkormányzati intézmények önzetlen támogatásáért, majd egy prezentáció segítségével, a tavalyi esztendő fejlesztéseit és eredményeit bemutató, tavaly novemberben kiadott színes újság gondolatmenetét követve részletesen bemutatta a 2016-os esztendő fejleményeit.

Dr. Mokán István szerint Sarkad egy nagy családnak tekinthető, melynek kiemelt tagjai, oszlopai, ha úgy tetszik családtagok azok a sarkadi vagy Sarkadon tevékenykedő vállalkozók, akikkel az önkormányzat a közös célok érdekében bármikor összefoghat. A polgármester külön megköszönte, hogy a helyben működő vállalkozók, vállalkozások több száz sarkadi családnak biztosítanak munkát, s ezáltal megélhetést, továbbá köszönetet mondott az általuk befizetett adóforintokért is, melyek a város működtetésének elengedhetet-



A vendégeket a házigazda, dr. Mokán István polgármester köszöntötte

len forrásai. A városvezetés hálával tartozik a sarkadi civil szervezetek, az önkormányzati rendezvények és a helyi tehetségek támogatásáért is. Ezért a támogatásért cserébe a vállalkozók is mindig számíthatnak az önkormányzat segítségére, az érdektörő együttműködésre.

A jövő kapcsán a városvezető kijelentette, 2016 a „vetés” esztendeje volt. Az önkormányzatiság eddigi huszonöt esztendőjére visszatekintve elmondható, hogy korábban egy négy éves önkormányzati ciklust általában egymilliárd forint értékű fejlesztés jellemezett, most viszont az önkormányzatiság időszakában eddig még soha nem látott nagyságrendű, közel hat milliárd forint értékű beruházást, fejlesztést eredményező pályázati projektcsomagot nyújtottunk be csak a tavalyi évben, zárta prezentációját dr. Mokán Ist-

ván. Az elképzelések igen széles skálán mozogva, valamennyi területen előrelépést ígérnek városunk számára.

A polgármestert követően dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntötte a partnertalálkozón megjelenőket, majd Csepreghy Nándor, a Miniszterelnökség sarkadi származású parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes mondott köszöntőt.

Csepreghy Nándor először köszönetet mondott a házigazdáknak, hogy évről évre lehetőséget teremtenek számára a hazalátogatásra minden esztendő januárjában, amit ő személy szerint nagy örömmel fogad, majd beszédében kitért a kormány politikájának és elképzeléseinek fontosabb momentumaira. Az országos politika aktuális kérdései kapcsán a miniszterhelyettes kihangsúlyozta, 2017 a lázadás éve

lesz, idézte Orbán Viktor miniszterelnök szavait. Csepreghy Nándor szerint az Európai Unió idén lehetőséget kap visszafordulni arról az útról, amely a szakadékká vezet. A magyar kormány szerint a demokrácia lényege, hogy elkezd az embereket foglalkoztató kérdésekkel foglalkozni, és a lázadás éve arról szól, hogy a kormány a magyar emberek érdekeit képviseli az ország határain belül és kívül.

A köszöntőket követően idén a budapesti Fogy Színház két felvonásos, „Balek” című produkcióját tekinthették meg a vendégek, majd Csepreghy Mátyás városmenedzser pohárköszöntője zárta a fogadás hivatalos részét.

A pohárköszöntőt egy kötetlen, beszélgetésekben gazdag, kapcsolatépítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes este követte. -mk



Az est egyik díszvendége Csepreghy Nándor miniszterhelyettes, a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára volt, aki általános tájékoztatást adott az ország aktuális helyzetéről



A természet újévi ajándéka volt az Éden-tó „tükörjege”

Eddig egy hónapot kaptak a jeges sportok kedvelői

Az utóbbi években meglehetősen szűkmarkú volt a természet a sarkadi jeges sportok kedvelőivel szemben. A sportolásra is alkalmas jég készítése terén nagy lemaradásai voltak. Néhány nap, esetleg egy hét adatott... Na most mintha bepótolta volna.

Az elmúlt év utolsó napjaira az Éden-tó jege „beállt a medrébe”. Három -14 fokok hideg nap megtette a magáét. Az üvegsímaságú jégre elsőként karácsony és szilveszter között léptek korcsolyával. December 31-re már sok sok teszt kört húztak és

újév napján – ünnep ide, ünnep oda – a délutáni órákra már „zajos volt” a jég. A hír elindult a maga útján: lehet korizni az Édenen.

Január 2-án és 3-án megkezdődött a nagyüzem. Amint a képeken is látható sokan választották szabad-

idős programként a korcsolyázást, szánkózást vagy csak úgy a síma cipős csúszkálást. Családok aprajánagyja vonult az Éden-tóhoz természetesen a társaságukkal, baráti társaságok élvezték önfeledten a jég nyújtotta szórakozást. Előkerültek a kamrák mélyéből a korcsolyák, az apukák leporolták korcsolyatudasukat és igyekeztek átadni a gyerekeiknek. Az anyukákat is megpróbálták jégre csalogatni, de volt olyan is amelyik unszolás nélkül korit húzott és néhány emlékeztető próbálkozás után magabiztosan „karcolta” a jeget.

Sok új felszerelést lehetett látni, sokan most tették meg az első „lépéseket” a jég hátán, ami azt jelenti, hogy a jeges öröme sarkadi kedvelőinek tábora nem fogy és úgy tűnik nem olvadt el, mint a tavalyi jég. –**SÓ**



Télen jeges sporttá válik a horgászás, más élményt nyújt a lékhorgászat. Tulajdonképpen a „vízen állva” kell horgászni. Így próbálták szerencsét az Éden-tavon is sarkadi horgászok. (Nem zsákmány, hanem csali a képen látható hal...)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. január-február hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. január

30. hétfő Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
31. kedd Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259

2017. február

1 szerda Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141
2 csüt. Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
3 péntek Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
6 hétfő Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820

7 kedd Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
8 szerda Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259
9 csüt. Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141
10 péntek Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985

13 hétfő Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
14 kedd Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820
15 szerda Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
16 csüt. Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259
17 péntek Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141

20 hétfő Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
21 kedd Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
22 szerda Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820
23 csüt. Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
24 péntek Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259

27 hétfő Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141
28 kedd Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Debreczeni Lajosnét



Középen az ünnepelt, mögötte és jobb szélen családtagjai. Balról: Mester Judit Ibolya alpolgármester, dr. Szabó László önkormányzati képviselő, és (zakóban) dr. Mokán István polgármester.

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Debreczeni Lajosnét.

Január 23-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester, dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából át-

adásra került a Dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Debreczeni Lajosnénak jó egészséget és további boldog éveket! –**mk**

Az időskorúakért, a nyugdíjasokért, a közösség érdekében kifejtett munkájáért



Gyetvai Zoltán a sarkadi Felszállott a páva versenyen nyert díját veszi át

Gyetvai Zoltán amatőr nőtaénekes, a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének tagja az elmúlt évben Sarkad város Kultúrájáért kitüntetésben részesült. Díjainak, elismerő okleveleinek sora az Idősek Világnapján további díszoklevéllel gyarapodott.

A Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetsége és Gyula Város Önkormányzata a Megyei Kórház nyugdíjasaisal együtt Gyulán, a Városi Sportcsarnokban rendezett Idősek Világnapi rendezvényén díszoklevelet adományozott 23 megyei aktivistáknak – „az időskorúakért, a nyugdíjasokért, a közösség érdekében kifejtett kimagasló, áldozatkész munkájuk elismeréseként”.

Szrenka Pálné, a megyei szövetség elnöke a 23 kitüntetett – köztük Gyetvai Zoltán – egyedi életútja ismertései után, a szövetség két elnöke Krizsán György és Balázs Imre közreműködésével adta át az elismeréseket az ünnepeltnek.

Ebből az alkalomból a Békés Megyei Hírlap internetes oldalán a BEOL -on vele készült írásból idézünk.

„– Nem tanított senki, csak a régimódi szabályokat köve-

tem, úgy, ahogy édesapámtól tanultam. Az éneklést gyermekkorom óta szerettem. Hatodik osztályosként megnyertem a járási és a megyei versenyt is, igaz, akkor még inkább mozgalmi, úttörő dalokat kellett énekelni. Jött aztán a változó, „kappan” hangom, és az országos versenyre már nem mentem el – sajnáltam.

Bátyám, Lajos kérésére kezdtem ismét. Ő volt akkor a sarkadi nyugdíjasok elnöke, és a szervezetben belül működött a Fehér Kakasok – országosan is ismert – énekkar. Beléptem én is, és olyannyira megtetszett az éneklés, hogy egyedül is megmérettettem magam, egy időben voltam a Fehér Kakasok szóelőnéke is. Először csak népdalokat énekeltem, amiket idős, 80-90 éves bácsiktól tanultam, aztán megpróbáltam a magyar nótákat is. 2009-ben Szegeden nyertem egy versenyt. Azóta csak éneklek.”

Gyetvai Zoltán időnként felkeresi a kórház daganatos betegeinek osztályát és énekel nekik sőt akadnak akik vele énekelnek. Mondja, hogy amikor megcsillan szemükben az öröm és a hála az felejthetetlen „fizetség”.

Őfelsége a Szent Korona

Ezt a címet kapta az alkotásuk

A sarkadi születésű dr. Keszttyús Ferenc városunk díszpolgára, Budapestten, közelebből Erzsébetvárosban él és alkot. A nemzetközileg is elismert grafikus és festőművész két újabb alkotását adták át az elmúlt év második felében. A művész „November végén” című tüzománc képe a Nyírbaratori Báthori István Múzeum külső falára került fel, míg „Őfelsége a Szent Korona” című tüzománc kerámiát a szlovákiai Ipolybalog Szentkoronás templomának külső falán helyezték el.



Dr. Keszttyús Ferenc és fia, Keszttyús Tibor az „Őfelsége a Szent Korona” című tüzománc kerámia alkotásuk előtt

- A megrendelők szabták meg a témát - mondta Feri bácsi - mindkettőn Tiborral, a fiammal közösen dolgoztunk. A koronát ábrázoló kép 40x40 cm méretű, míg a templom falára jóval nagyobb készült.



HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Bártkás Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, **2017. február 11-én (szombaton) 08:30 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 9:00 óra híva össze. Helye: **Közétközvetési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2016. évi munkájáról
 2. Beszámoló a 2016. évi gazdasági munkáról
 3. Felügyelő Bizottság beszámolója
 4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
 5. A beszámolókat elfogadása
 6. Jelölő Bizottság választása
 7. Felügyelő Bizottsági tag választás
 8. 2017. évi terveinek ismertetése
 9. Hozzászólások, egyéb
- Igény szerint szünet a napirendi pontok között. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja. Minden érdeklődőt szívesen látunk, horgászegyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:

Sarkadi Bártkás Horgász Egyesület vezetője Debreczeni Gábor H.E. elnök

HORGÁSZHÍREK

A Sarkadi Bártkás Horgászegyesület 2017. január 05-én megkezdi az állami horgászokmányok és a területi horgász és halász engedélyek forgalmazását az ÉDEN Horgászboltban, valamint várjuk tagságunkba a halász állami jeggyel rendelkezőket is, mert igényeik alapján nálunk is kiválthatják halász területi engedélyeiket a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének vizeire.

A 2016. évi fogási naplók kötelező leadási határideje: **2017. február 28.** Kérünk minden kedves egyesületi tagot, hogy fogási naplóját határidőn belül és összesítve (horgászattal eltöltött napok száma és az éves fogásösszesítő táblázat kitöltése kötelező) adja le az ÉDEN Horgászboltban. Aki összesítés nélkül és határidőn túl adja le az 2017. március 01-től 4.200 Ft-os áron válthatja ki új állami horgászokmányát!

Édenkert - tavak területi engedély árak: Teljes jogú éves területi horgász/halász engedély (50 kg békés hal + 10 db ragadozó + napi 5 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 33.000 Ft. Féléves teljes jogú területi horgász/halász engedély (20 kg békés hal + 5 db ragadozó + napi 5 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 16.000 Ft. Sporthorgász éves területi horgász/halász engedély (Hal elvitelére nem jogosít!) 16.000 Ft. lfi-gyermek éves területi horgászenedély (15 kg nemes hal + napi 2 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 10.000 Ft. Gyermekek éves területi horgászenedély (20 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 2.000 Ft.

Aki éves vagy féléves ÉDEN területi engedélyt vált (18 - 65 éves korig), annak társadalmi munkán kell részt vennie 2017. évben is (tereprendezési feladatok, halórzési feladatok, rendezvények lebonyolításának segítése, horgásztábori részvét, stb...). Éves engedély esetén 20 óra, fél éves engedély esetén pedig 10 óra társadalmi munkán kell részt venni. Ha valaki nem tud részt venni a társadalmi munkálatokban, akkor díja kiváltható (3.000 Ft / év vagy 1.500Ft / 6 hónap).

Teljes jogú napijegy (2 db 3 kg-os nemes hal + 5 kg egyéb hal elvitelére jogosít): 3.000 Ft. Sporthorgász napijegy (Hal elvitelére nem jogosít!) 1.500 Ft. Gyermekek napijegy (2 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 400 Ft. Minden állami okmány, területi engedély, napijegy, információ, jegyforgalmazó irodánkban az ÉDEN Horgászboltban kapható.

2017. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2016. évben egyesületünknek felajánlásaiukból 58.243 Ft bevétele volt,

A koronánál muránói kőveket is felhasználtunk, melyek szépen csillognak, ahogy rájuk esik a fény, így a korona minden szögéből másként néz ki. De mindenki kap a csillogásból.

A tüzománc alkotás szimbolikájáról is beszélt Keszttyús Ferenc és a következőket mondta: **A kép kék és zöld keretet kapott, így kötöttük össze az eget és a földet. A Magyar Szent Korona élő személy, tehát kisugárzása van. Mivel ez a magyarság fundamentuma, a háttér három dimenziós lett, a megfelelő hatás kedvéért.** -ső

Meghívó évzáró közgyűlésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2016. évet lezáró közgyűlésre. Helye: Bártók Béla Művelődési Központ. **Ideje: 2017. február 4. 10:00 óra.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2016. évben végzett munkáról. E.a: Perei Károlyné elnök
2. Beszámoló a 2016. év pénzügyi munkájáról. E.a: Szolnoki Lászlóné pénztárnok
3. A felügyelő bizottság beszámolója E.a: Doba Mihályné elnök
4. Hozzászólások
5. A beszámolókat elfogadása
6. A tisztségviselők választása, a jelölő bizottság beszámolója
7. Hozzászólások
8. A tisztségviselők nyílt

szavazással történő megválasztása

9. Ebéd: Frankfurti tokány rizzsel, savanyúság, kávé, az ebéd ára 600FT/fő

10. Zene, tánc, tombola

A zenét Juhász Imre szolgáltatja

Jelentkezési határidő: február 1.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóóránok 10.00-11.00 óra között a Bártók Béla Művelődési Központban vagy az összekötőknél az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 2017. február 4. 10:30 órára változatlan napirenddel ismételtlen összehívom. A megismételők közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Minden kedves nyugdíjas tagunkat szeretettel várjuk.

Perei Károlyné elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2017. január 9-től ismét megkezdji fogadóóráit a Vasút u. 11. sz. alatt. Az időpont változik, minden hétfőn 14:00-16:00-ig várjuk tagjainkat tagdíjbefizetéssel, egyéb problémák megbeszélésével vagy csak egy beszélgetés erejéig. Még egyszer kívánunk egészséges, boldog sikeres új évet és mindenkit szeretettel várunk!

Doba Mihályné szervezetvezető

Tájékoztató sírhelymegváltásról

A Kegyelet Temetkezési Szolgáltató felhívja az érintett hozzátartozók és a lakosság figyelmét, hogy a sarkadi Körösháti és a Szigeti temetőben az 1991 előtt megváltott koporsós sírhelyek, vala-

mint az 1995 és 2005 előtt megváltott urnafülkék és urnasírok megváltási ideje lejárt.

A 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejárt. Ha a sírhely használati ideje letelt, a temető üzemeltetője - a türelmi idő lejártát követően, mely temetőink esetében 2017. április 30. - az újbóli temetések lehetővé tétele céljából a temetési helyet megszüntetheti, a meg nem váltott temetési helyek felszámolásra kerülnek.

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újraváltása érdekében a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, 5720 Sarkad, Arpád fejedelem tér 2/b. szám alatti irodáját munkanapokon 08.00 órától 16.00 óráig felkeresni szíveskedjenek. A sírhelyek újraváltásáról a 06/66/611-443-as telefonszámon lehet érdeklődni.

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat nyújtjuk.

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat. **KIZÁROLAG LAKOS-**

SÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

AZ ALFÖLDVÍZ ZRT. RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNYE

A fagyás után a kiolvadás okoz gondot



Egy vízmérő óra jég által szétfeszített üveglapja, olvadás után a víz itt folyt el...

Az elmúlt hét rendkívüli hideg időjárása után hirtelen érkezett meg az olvadás. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. vízkitermeléssel foglalkozó szakemberei az elmúlt napokban olyan szintű vízfelhasználást tapasztaltak, amely meghaladta a legmelegebb nyári napok fogyasztását.

Az indokolatlanul magas vízfogyasztás oka feltételezhetően abból adódik, hogy a nem mindennapi rendszerességgel használt ingatlanokban a korábban elfagyott vízmérők, vízvezeték kioldták és folyik belőlük a víz. Erdemes tudni, hogy egy fél centis repedésen naponta 32 m³, havonta 1.000 m³ víz is elfolyhat.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. fokozottan felhívja a felhasználók figyelmét, arra hogy a kedvezőtlen időjárási viszonyok ellenére ellenőrizték le a hétvégi házakat, nyaralókat, a

nem használt ingatlanokat, hogy nem szenvedtek-e károkat a fagyos időben. A szolgáltató kéri, hogy ezen ingatlanok szomszédságában élők is figyeljenek, oda, hogy környezetükben nem tapasztalnak-e vízfolyást.

Az elfagyott vízmérők, vízvezetékek az olvadás után rendkívül komoly károkat képesek okozni az ingatlanon, továbbá az elfolyt vízmennyiség is komoly kiadásokat jelent a tulajdonosoknak.

Fontos tudni, hogy az elfagyás, majd a kiolvadás miatt felmerülő költségek a fogyasztót terhelik.

Aki a vízmérőjénél vagy a vízvezetékén elfagyást, illetve az olvadás hatására vízellufolyást észlel, kérjük jelezze az ALFÖLDVÍZ ingyenesen hívható műszaki hibabejelentőjén, a 80/922-333-as telefonszámon.

Alföldvíz Zrt.

melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04.

Az egyesület vezetősége ezúton szeretné megköszönni Sarkad város polgármesterének, alpolgármestereinek, önkormányzati képviselőinek, önkormányzati dolgozóinak, horgászegyesületi tagoknak, önzetlen segítőinknek minden nemű támogatását, amit 2016. évben nyújtottak és segítettek a munkánkat! Köszönjük!

Halban és horgászati-halásztati élményekben gazdag 2017-es évet kívánunk minden tagunknak, horgászunknak, halászsunknak! Tisztelettel: **Debreczeni Gábor HE elnök**

Horgász, halász hírek a 2016. évi zárással és a 2017. évi kezdéssel kapcsolatban

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról:

A 2016. évi fogási naplók **leadási határideje**: 2017. február 28. Amennyiben szeretne egyesületet váltani, akkor az utolsó oldalon található igazolást el kell kérni és az új egyesületnél le kell adni.

A naplók **fogási adatait** leadás előtt az engedélyes **köteles összesíteni, kitölteni** a napló 38.-39. oldal éves összesítő táblázata szerint.

Leadni ott kell ahol az állami jegyet kiváltották. **A horgász fogási napló leadási helyei:** a Horgász Iroda postaládájába (a Piacon, Várszárter), Sarkad, Gárdonyi tér 13. postaládájában, a Bundzsák Horgászboltban.

Halász fogási napló esetében személyesen vagy postán a Békés Megyei Kormányhivatal Elemiszerlánc- biztonsági és Földművelésügyi Főosztály Földművelésügyi Osztályánál, 5600 Békéscsaba, Szabolcs u.34.

A horgászok, halászok a Körös vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (KHESZ) és a Sarkadi Horgász Egyesület által kiadott Bártók csatorna területi jegyekkel rendelkezők **2017. január 31-ig horgászhatnak, halászhatnak**, az ez időben fogott halat a 2016-os fogási naplóba kell bejegyezni.

A 2017 éves Bártók csatornára érvényes éves területi jegyek árai: **A csatorna teljes szakaszára** érvényes teljes jogú: 20.000 Ft, kedvezményezett: 10.000 Ft, gyermek: 1.000 Ft. **A Rózsa utcai és Anti út közötti szakaszra** érvényes teljes jogú: 10.000 Ft. Horgászvizsgálóval rendelkező gyermek horgászok kedvezményezett jegyet válthatnak.

A 2017 évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását január 05-től kezdjük meg. Állami jegy kiváltása után, a halászkok a területi jegyeket a Bundzsák Horgászboltban is átvéhetik. **Az árusítási helyek:** Horgász Iroda, a Várszárteren található Piacon: szombatonként 9-11 óráig. Bundzsák Horgászolt, Kisteleki utca: hétfőtől vasárnapig 8-18 óráig.

Erdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 70/639-5868 és 20/497-3536. **A HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA:** JANUÁR 7-TŐL SZOMBATONKÉNT 09.00-től 11.00 ÓRÁIG A PIACON. Görbüljön a bot, teljen a szák!

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége

A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzése:

2017. január 28. 10.00.

Sarkadi Kinizsi LE-Sarkadkeresztúri SE

2017. február 04. 11.00

Sarkadi Kinizsi LE -Doboz

2017. február 11. 11.00.

Sarkadi Kinizsi LE-Kétegyháza

2017. február 18. 11.00.

Sarkadi Kinizsi LE-Doboz

A mérkőzések helyszíne: Sarkad,Anti úti Sportpálya.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelemléltér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Kierzo-Plusz Bt.

Sarkad, Veress Sándor u. 51

Az Alföld Zrt. (Vízmű) és a Polgármesteri Hivatal által megjelölt és ajánlott vállalkozóként végezzük Sarkadon a telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítését.

Teljes körű kivitelezéssel, csőtörés javítás, 3 éves garanciával, azonnali betemetéssel, betonvágással és töréssel, gépi és kézi földmunkavégzéssel,

35 éves szakmai háttérrel

Tisztelettel: *Kiss Zoltán* ügyvezető

**06/70/332-1824 Kiss Zoltán
06/70/332-3229 ifj. Kiss Zoltán**



Pályázati felhívás

A 2018. évi országgyűlési választáson Békés megye 3. számú választókerületében a Munkáspárt Sarkad város térségéből kíván képviselőjelöltet állítani.

Keressük azt a személyt (férfi vagy nő), aki a Munkáspárt jelöltjeként vállalná a megmérettetést a választáson.

Elvárások a jelölttel szemben:

- elkötelezett baloldaliság (20-65 év közötti életkor)
- büntetlen előélet (leinformálhatóság)
- középfokú vagy magasabb iskolai végzettség
- jó kommunikációs készség, a Munkáspárt programjának feltétlen képviselője
- a választókerület jó ismerete

Jelentkezést (érdeklődőket) 2017. február 20-ig várunk. Kapcsolatfelvétel: 06-70/242-4278 számú telefonon.

Télvégi akció

Sarkadon a körforgalomnál.

Alma vásár:	3 fajta 99 Ft/kg-tól
Burgonya:	90 Ft/kg-tól
Méződes görög narancs:	179 Ft/kg-tól
Olasz mandarin:	229 Ft/kg-tól
Citrom:	369 Ft/kg-tól
Sárgarépa:	99 Ft/kg-tól
Petrezselyemgyökér:	199 Ft/kg-tól
Tojás:	27 Ft/db-tól

Az akció a készlet erejéig érvényes.

Mindenkit szeretettel várunk!!!

Ugyanitt eladót (nőt) felvesszünk!
06/30/943-5460, 06/30/336-7748

A Sarkad TV műsora

2017-02-02 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percel
19:04 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Az Önkormányzat Képviselő-tetsületének ülése
21:20 Kedves könyveim
21:25 Híradó - Friss közéleti hírek
21:40 Képzőművészet

Ismétlés 2017-02-03 péntek 10.00 órától

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Január 27. Péntek
Angelika
Január 28. Szombat
Károly, Karola
Január 29. Vasárnap
Adél

Január 30. Hétfő
Martina, Gerda
Január 31. Kedd
Marcella
Február 1. Szerda
Ignác, Brigitta
Február 2. Csütörtök
Karolina, Aida
Február 3. Péntek
Balázs, Oszkár

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Edesapánk

BARKÁSZ SÁNDOR

Sarkad, Szigeti-kereszt u. lakos
- élt 84 évet -

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély gyászunkban osztoztak.

Gyermekei és családjuk

Megemlékezés

Gyebnár Gyuri

(Gyöngyhalász)

Már két éve tart a visszafordíthatatlan elválás okozta fájdalom.

A szerető család



Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Csontos Istvánné

(volt Mátyás u. 23. sz. alatti lakos)
- élt 79 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló fia, lánya és családjuk

Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Varga Lajosné

- született Horváth Margit -
volt Szigeti 1. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető családja



ÁLLAT

Süldők 120-250 kg-os hizók eladók. Tel: 06/30/6367-482

1 hizó eladó Rákóczi 41. T: 06/30/425-6466

Hizó eladó Skeresztúri út 48.

Disznó hasítva eladó Gyulai út 27.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Kisbálás lucernaszéna eladó T: 06/70/609-0114

Ákác tűzifa eladó, 60 mázsa fölött. Erd: 17-19 óráig T: 06/30/431-0546

Tűzifa eladó T: 06/30/512-1133

MUNKÁT KÍNÁL

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat felvesszünk Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez. Tel: 06/30/2280-309, 06/30/6053-680

Zöldseszabó, körforgalomhoz eladót felvesszünk (nőt). Tel: 06/30/943-5460, 06/30/336-7748

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Koszta Rozália gyulai festőművész Sarkadon, az általános iskolában rendezett kiállításán, háttérben az egyik alkotása. Az Ilyes Imre helyi művészpedagógus által megálmodott, ma is létező Iskolagaléria kiállítás-sorozatának egyik korai meghívottjaként a gyerekekkel beszélget.

Koszta Rozália 1925-ben Gyulaváriban született és Gyulán hunyt el 1994-ben. A Képzőművészeti Főiskolán Barcsay Jenő, Hincz Gyula, Bencze László tanítványa volt. 1951-1956 között Leningrádban tanult, ahol Melnyikov és Oresnyikov mesterek tanítványa volt. 1959-ben hazajött, Gyulán élt és dolgozott haláláig. Az 1960-as, 1970-es években a Kohán-hagyatékot kezelte. Számtalan kiállítása volt itthon és külföldön. Az alföldi művészet egyik megújítója volt. Figurális kompozíciókat, portrékat, tájképeket és csendéletet festett. Jeleneteit keveretlen színekkel, síkban festette meg, formáit, figurát kontúrokkal is kiemelte.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képúságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374